Llenb 1 nopsgka

Knaccuuyeckum metoq ¢ NnoCTOsiHHbLIM UCcToYHMKOoM QAC
[aHo
R1:=10 R2:=20 E:=20 L..=02

Peluenue

Onpegensiem HHY

iLO:=0

Onpegensiem 3HY

. E
i0p =

R1+R2
iOp = 0.667

Onpep,enﬂeM NPUHY>XXOEHHYIO COCTaBNALLYHO

ipr:= _E
R2+&
2

ipr = 0.8

OnpefensieM KOpeHb XapaKTePUCTUYECKOrO YpaBHEHMS!

R1IR2 solve,p
RL+R2 |float,3~

Lp+RL+ -833

p:=-83.3
OnpegensieMm NOCTOSAHHYO NHTErPUPOBaHUSA

A =i0p—ipr

A =-0.133
OkoHuyaTenbHOE peLleHue

i(t) = A@p[ﬂ+ ipr

MocTosiHHas BpemMeHun

1

1= -—
|p|

Lar

t:=0,0.0101 .. 4
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OnepaTopHbIM MeToA C NOCTOAHHbLIM UCTOYHUKOM D[1C

E
— pl
|(p1) = o+ (R1 + L[p1)R1 symbolics-simplify-..
L[pl + 2R1
Lpl+2R1
J(p1) = EB Pl

o1R2 (p1 + 20R2R1 + R12 + RAM (1)

A_(pl) := EOL[PL + 2[R1)

B(pl) = p1E6R2[Il (pl + 2[R2[R1 + Rl2 + R10 ml)

I'IpOBepKa KOpHeI7I XapakTepunctn4ecKkoro ypaBHeHus

solve, pl 0
B(pl -
(p1) float,3 -83.3
pL1:=0
pl_2:=-83.3

i = _A(PLY) prim, A (pL2)  pl 2
(d_ B (pl_l)J (d_ B (pl_z)j
dpl 1 dpl 2

MpoBepka NpUHYXAEHHOW COCTaBMAIOLLEN IPr U NOCTOSAHHOW MHTErPUpOBaHusa A

ALY g A_(pL 2)

_APLD g
(d—B(pl_l)j (d—B(pl_Z)j
dpl_1 dpl 2



Knaccu4yeckun metoa ¢ cmHycouaanbHbIM UCTOYHUKOM D[1C

R1:=10 R2:=20 Em:=20 L=02 w =150 g =90
E.= Eme V0 XL = @il
E = 20i XL =30

Onpegensiem HHY

WL0:=0

Onpegensiem 3HY

. Im(E)
MR= R1 +R2

iOp = 0.667

OnpepnensieM NPUHY>XOEHHYH COCTaBIAOLLYHO
E
Ipr = R1 +iXL)R1
R2 + u
iXL + 2[R1

Ipr = 0.057 + 0.698i

lipr| = 0.7 910D _ g5 365
deg
pr(t) = [1pr] &in(wd+ arg(lpr))

OnpeﬂeﬂﬂeM NOCTOAHHYIO MHTErpnupoBaHNA
A =i0p—-ipr(0)
A = -0.031
OKoHYaTenbHoe peweHne
i = A ipry

Mepwnog

- 2n

M ®
T = 0.042

Lar

t:=0,0.010.. 40
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Llenb 2 nopsgka
Knaccu4yecknn metop

[aHo

Ri=35 | =06 C:=50000 °  E:=200
PewweHnne

Onpegensiem HHY

M= Z_ER iLO = 2.857

UcO := iLOR UcO = 100

Onpegensiem 3HY

J2k :=iLO
UcO
R2R +R
3R

icOp := =J1k + J2k icOp = 1.143

Jik : Jik = 1.714

ULOp := E- UcO ULOp = 100
Onpep,enﬂeM NPUHY>XOEHHble CoCTaBnAaumne

. E .
iLpr:= ———— iLpr = 3.429
R2R
R+——

3R

Ucpr .= E Ucpr = 200



Onpep,enﬂeM KOPHU XapaKTepucTnveckoro ypaBHeHNA

1
RoR Lm)_E'—Cm solve,p_ {(—17.14) - 55.13m}
+R+ = -
3R LD+ C;) float,4 [ (-17.14) + 55.1300

p_1:=-17.14 - 55.130
p_2:=-17.14+55.130

Onpep,enﬂeM NOCTOAHHbIE NHTErPUpPOBaHUA

Ons iL(t)
iLO-iLpr
) 1 1 ) P
Zi = Xi = ULOp
1 p2 -
L
A=zt
_ —-0.286 + 1.423i
| -0.286 - 1.423i
Onsa Uc(t)
UcO - Ucpr
1 1 P
Zu = 12 Xu = icOp
p_1 p_ C
-1
B.=2u Xu

-50 + 5.185i
B = (]
-50 - 5.185i
OkoH4aTenbHoe peweHne

iL(Y) = ZERe(Ao@ap—l[ﬂ) +iLpr

Uc(t) := Zme(Bo@p—lm) + Ucpr

MocTosiHHas BpemMeHun

1

M Tmex(Re(py)| T = 0058

Lar

t:=0,0.0101 .. 50
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MeTtop nepemMeHHbIX COCTOAHUA

Rek := R2R +R Rek = 58.333
3R

iLO = 2.857 UcO = 100

Given

UL_+(iL_-iC)Rek_=E_
~(iL_-iC )Rek_+Uc_=0

Rek f[L_-Uc_
Find(iC_,UL) — Rek

(-Uc) +E_



MaTpuua cocTosiHuS

11

_RekE(DC

4
L

BekTop npaBbIx YacTten

B=

rilm o

MpoBepka NPUHYXOEHHbLIX COCTaBMALLNX
_ 200
-A 1I]B =
3.429

Ucpr = 200
iLpr = 3.429

MpoBepka KopHei XapakTepUCTUYECKOTO YpaBHEHUS

A = eigenvals(A)

-17.143 + 55.131i
-17.143 - 55.131i

p 1=-17.14- 5513

p 2 = -17.14 + 55.13i

MpoBepka rpacurkos

YpaBHeHVe COCTOAHUSA
D(t,x) :=AX+B

KonunuyecTtBo TouYek

N = 103

MWW

MaTpuua HavanbHbIX YCroBuUi

UcO
X0 :=|
iLO

MocTosiHHas BpemMeHun

i 1
e |mex(Re(A1))] T = 0.058



Mepwnog
T =401

MW

Mo metoay PyHre-KyTTa nwem pelueHve B Bnae

x = rkfixed(x0,0,T,N,D)

Bpems
t:= x<0>
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Tok B EMKOCTH 1 HanpsaXxeHne Ha NHOYKTUBHOCTU
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